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Câu 1 (2.0 điểm). Rút gọn biểu thức:
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Câu 2 (2.0 điểm). Tìm x, biết:
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Câu 3 (2.0 điểm).

1) Cho x thỏa mãn: 
[image: image6.wmf]2x3x4x236816
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Chứng tỏ rằng 
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 là số tự nhiên.


2) Với 
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, tìm số nguyên m nhỏ nhất thỏa mãn:
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Câu 4 (3.0 điểm).

1) Cho tam giác ABC cân tại A, 
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, AB = 2a (a > 0), kẻ đường cao BH 
[image: image11.wmf](
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. Không dùng máy tính và bảng số, hãy tính:

a) Độ dài HC theo a (không làm tròn số). 

b) 
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(thu gọn kết quả, không làm tròn số).

2) Cho 
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 là các góc nhọn, hãy so sánh sin
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 và tan
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 và cot
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Câu 5 (1.0 điểm).

Tìm số cạnh của một đa giác, biết số cạnh cần tìm lớn hơn 10 và đa giác đó có ít hơn 60 đường chéo. 

––––––––––––––––

(Học sinh không được dùng máy tính cầm tay khi làm bài thi)
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Ghi chú:
                   - Trong quá trình chấm giám khảo có thể chia nhỏ biểu điểm

                   - Học sinh làm theo cách khác đúng vẫn cho điểm tối đa.
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